Please select one of the residency options below.
266 responses

@ | am a Three Oaks Village Resident

@ | am a Three Oaks Township Resident
outside of the Village

@ I live near Three Oaks and visit often
@ | occasionally visit Three Oaks, MI
@ | might visit someday

Which of the following Three Oaks parks are you familiar with? Select all that apply.
266 responses

Dewey Cannon Park (Village
Dillard Park (Village

) 251 (94.4%)
)
Watkins Park (Village)
)
)

190 (71.4%)

239 (89.8%)
Carver Park (Village 217 (81.6%)
Chamberlain Path (Village

Shedd's Cemetery (Township)

157 (59%)
83 (31.2%)
Spring Creek School (Township) 151 (56.8%)
Three Oaks Conservation Area... 115 (43.2%)
Three Oaks Conservation Area...|—1 (0.4%)
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Which recreational activities would you like more access to in Three Oaks, Michigan? Please select
2-5 options.

266 responses

Hiking paths in the woods 189 (71.1%)

134 (50.4%)

36 (13.5%)
76 (28.6%)
52 (19.5%)

44 (16.5%)

Cross-country skiing
Bocce ball

Hard scape walking path... 107 (40.2%)
Basketball 38 (14.3%)
Volleyball )
Fishing 64 (24.1%)

Bird watching 59 (22.2%)



Which additions to parks would be most important to you? Select all that apply.
266 responses

Lighting

Better accommodations fo...
Public Restrooms

Signage with rules/ordinan...
Park equipment

Exercise stations on hikin...
Improvements to existing...
New trees

123 (46.2%)
80 (30.1%)
190 (71.4%)

56 (21.1%)
60 (22.6%)
58 (21.8%)
124 (46.6%)
93 (35%)

How often do you utilize Three Oaks Parks in the Spring, Summer, and Fall? Select one.
266 responses

@ Daily

28.9% @ Once a week

@ Once a month
@ 2-3times a year
@ Once a year

@ Maybe someday

Which park amenities do you utilize the most? Please select 2-5 options.
266 responses

Enjoying live music

Playing sports

Playgrounds

The little free libraries
Walking through village parks
Picnics

The pavilions

Hiking

Park rentals

Walking dogs

164 (61.7%)
52 (19.5%)
99 (37.2%)
46 (17.3%)
183 (68.8%)

133 (50%)

14 (5.3%)
: 101 (38%)



How often do you or your kids utilize the playgrounds in Watkins and Dillard Parks? Select one.
266 responses

@ Daily

@ Once a week

@ Once a month

@ 2-3times a year

@ Once a year

@ Never, but glad they are available

How often do you utilize the Three Oaks Township Conservation Area for hiking, fishing, or bird

watching? Select one.
266 responses

@ Daily

@ Once a week
@ Once a month
@ 2-3times a year
@ Once a year

8.3% ‘ @ Maybe someday
@ | did not know they were there

18.4%

How often do you visit hiking trails outside of Three Oaks? Select one.
266 responses

@ Daily

@ Once a week

@ Once a month
@ 2-3times a year
@ Once a year

@ Maybe someday




How often do you visit Hoadley Trail in Watkins Park?
266 responses

@ Daily

@ Once a week

@ Once a month

@ 2-3times a year

@ Once a year

@ Maybe someday

@ | did not know it was there

How important do you feel the Three Oaks Community Garden is to the Three Oaks Community?

Select one.
266 responses

L~ |

@ Very important

@ I'm glad it's there

@ Not that important

@ | did not know it was there

Which addition to Watkins Park most interests you? Select one.

266 responses

v

@ Pickleball courts

@ Bocce ball courts

@ A hard scape walking path back to Ho...
@ Shade for Timber Town

@ Improvements to main pavilion

@ Better picnic accommodations

@ All the above

@ Improvement of trail to and of Hoadley...

13V



Which addition to Dewey Cannon Park most interests you? Select one.
266 responses

@ Public restrooms

@ Accommodations for the Three Oaks...

@ A hard scape walking path around the...
@ Upgrading gazebo to better accommo...
@ small play area for children (other tha...
@ more benches, pollinator plantings

@ The location is condusive to cultural e...
@ More shrubs, flower and bulb beds

13V

Please check all reasons that prevent you or members of your household from visiting the parks or

using the recreation facilities in Three Oaks.
266 responses

Nothing prevents me, | lov...
| don’t know where the fac...
Doesn't offer the right equi...
Too far from residence
Insufficient lighting

Poor access to parks or fa...
Facilities are not ADA acc...

189 (71.1%)
)

Would you be open to paying a millage to better fund Three Oaks Parks & Recreation? *If you don't
vote in Three Oaks please select “| don’t vote in Three Oaks”

266 responses
® Yes
@ It would take some convincing
21.8% ® No
24.4% @ | don't vote in Three Oaks

44.7%




